

体坛直通车

郑洁横扫中网六号种子 成为唯一晋级次轮的金花

本报讯 昨天,2008年中国网球公开赛继续第三个比赛日的争夺。在刚刚结束的一场女单首轮比赛中,中国金花郑洁以6:2,6:3战胜大赛6号种子波兰天才少女A·拉德万斯卡,昂首挺进女单次轮。前天晚间由于雨水的原因,郑洁的比赛不得不推迟到昨天,中国金花带着3:0领先优势继续与波兰天才少女展开激烈较量。最后,郑洁成为本届中国金花中唯一通过女单首轮的选手。

这样,郑洁就以总分2:0淘汰A·拉德万斯卡,成功挺进女单第二轮。1/8决赛中郑洁的对手将是在首轮战胜晏紫的日本老将杉山爱。 木木

中网惊现“谢亚龙下课!”

本报讯 昨天中网的压轴戏是郑洁的亮相,没想到,不期而至的雨水却来搅和。由于场地太湿滑,比赛不得不再度暂停。

长时间的等待让观众有些郁闷,有人突然喊道:“主裁判下课!”这个喊声可能激发了不少球迷的灵感,“谢亚龙下课”的呼声突然在网球场响起,不过,可能是大势单力薄,喊声没有持续几声就停了。 木木

羽毛球大师赛打响 鲍春来光头“吓走”对手



本报讯 昨天,2008年羽毛球大师赛在江苏省常州市打响。这也是奥运会结束后,国内举办的第一个羽毛球赛事。而奥运会后削发明志的鲍春来昨天以新造型亮相却是“惊艳”全场。赛后,谈到自己昨天战胜老对手波萨那的秘诀时,小鲍笑着表示,是因为自己的光头吓倒了对手,自己最终才赢得了比赛。 木木

河南象棋锦标赛即将举行

本报讯 喜爱象棋的朋友们注意了,2008年河南省象棋锦标赛将于10月2日至5日在河南省棋牌院举行。目前,已经有近百人报名,报名工作将在本月底结束。

今年4月,在武汉举行的全国象棋团体赛中,河南队凭借象棋队成功冲入全国象棋甲级队伍的行列,不仅引起全国象棋界极大关注,也引发了我省少年儿童参加象棋培训的热潮。据悉,今年的河南省象棋锦标赛除了传统的成年组之外,将增设17岁以下少年组,给各地少年英雄提供了一个展示的舞台。 晚报记者 牛志强



奥运后首度公开训练 重新起飞 刘翔笑容依旧

本报讯 经过一个多月的训练以及治疗,刘翔昨天又出现在媒体面前。昨天上午,他在莘庄基地完成了北京奥运会后首度公开训练课。刘翔自信地表示:一切都已经过去,现在就想伤病能早日康复。“过几天就要去美国了,希望可以帮助我找到最好的治疗办法。”刘翔说。

北京奥运会后,刘翔悄然离开奥运村,随后又离开北京。一直以来,他的训练和生活都在莘庄基地。“这段时间,师傅主要让我恢复和养伤。”刘翔介绍,虽然他现在已经稍微能慢跑,但要想穿钉鞋绝对不可能。

在上海莘庄基地的田径馆里,刘翔现

在主要以身体素质训练为主,平时训练间隙的放松跑,现在也都改成了慢走。“现在不应该是心急的时候,我唯一的想法就是伤病能够痊愈。”刘翔笑着说:“我现在过得很好,而且最近几天发现自己的力量又长了些。慢慢来吧,希望一切都会好起来。”

据了解,接下来,刘翔将前往北京会诊一次,然后在孙海平的陪同下前往美国。“那里有关运动创伤的治疗一直是最好的,所以,我希望去看看能不能得到一种最好的治疗方法。”

刘翔昨天透露,他自己的想法偏向于静养。



保证每天训练

孙海平:刘翔治疗方案年底出炉

刘翔的脚伤牵动着所有人的心,最终他将选择什么样的治疗方案已经是一个谜。孙海平昨天表示:去美国只是听取一下那边专家的意见。“至于最终的治疗方案不仅我要考虑,刘翔的想法也要问。我们不会到美国就定下来,一切要等回到国内再说。估计今年年底出最终治疗方案。”

2008年上海国际黄金田径大奖赛上,男子110米栏亚军、新人谢文骏的出现,让刘翔在跨栏赛场上不再孤单。因为,他同样是孙海平的弟子。昨天,问起谢文骏的情况,孙海平说,一切要看明年的表现,如果能跑出来那就很有希望与刘翔并肩作战。所以,眼下的训练,孙海平两人都要顾及到,但重点依然是刘翔。据孙海平透露,刘翔现在依然过着北京奥运会以前的生活,每天保证训练。“现在一周五堂课,其

他生活跟以前没变化。”虽然生活没变化,但孙海平还是将其训练方法进行了改变。目前,刘翔的一切训练基本都避免用踝关节:“现在以身体素质训练为主,其他方面一定要等到脚伤痊愈再说。”

据孙海平透露,刘翔现在每天除了抓训练外,还要进行按摩、理疗,时间为2小时。比起过去,他现在主要针对右腿局部。

对于刘翔脚是否确诊,孙海平说,一切要等美国回来再确定。“过两天我们先要去北京,让专家再给我们会诊一下。然后,就准备在10月份去美国看看。”孙海平说,“不过,我们只会带回所有意见,并不会在那边找到医生直接开始治疗。现在我们一切都要慎重,必须考虑到多方面因素。一切还是等最终结果出来再说吧,估计是在今年年底。” 本组撰文 李岩

Advertisement for matrimonial services including '温馨张萍' and '阳光' centers, listing contact information and services.

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。